
 

МИКОНОС – ПАРОС (или Наксос) - САНТОРИНИ 

(индивидуални туристи) 

Начални дати: всеки ден от 01.04.2011 до 31.10.2011 г. 

    

Кикладските острови са общо 39, от които 24 са обитаеми. Името на тази 

група от острови датира от древността и се е отнасяло за островите 

ОКОЛО („киклас” от гр.) свещенният остров Делос, който е разположен в 

центъра на островите. Всички острови са върховете на залят с вода 

планински терен с изключение на двата вулканични острова Санторини и 

Милос.  

Към наши дни по-голямата част от тях са развити туристически 

дестинации, популярни в цял свят, сред които най-известните са: Миконос 

(Делос), Санторини, Парос, Наксос, Иос, Андрос, Сирос, Тинос. И 

въпреки, че са от една група и близко разположени, всеки един от тях 

предлага различна атмосфера и развлечения – от денонощни партита до 

спокойствие и релакс.  

                                        ПРОГРАМА 

Ден 1ви – Пристигане в МИКОНОС. Най-космополитният остров, 

където нощният живот не спира и през деня и често сравняван с остров 

Ибиса. Счита се, че това е най-скъпият остров от всички в Гърция, 

предпочитано място за  представители на световния хайлайф. Миконос 

посреща гости от цял свят и неофициално е обявен за гръцката столица и 

оазис за хомосексуалисти. Освен всичко Миконос е и много красив – 

планински релеф, дълги пясъчни плажове, които са добре организирани за 

туристи, малки параклиси и вятърни мелници, очарователни малки 

селища. Всичко това в комбинация прави острова в мястото, където никога 

не може да се скучае. Трансфер до хотела. Нощувка. 



 

Ден 2ри – Закуска. Свободно време, възможност за допълнителни 

екскурзии. Столицата на острова е Хора, където е концентрирана и по-

голямата част от туристите. Второто по големина селище е Ано Мера (8 км 

от Хора). Плажове: Парадайз, Супер Парадайз, Елиа, Парага, Платис 

Гиялос са сред най-известните плажове на острова, съответно и най-

посещавани. Агиа Анна и Агиос Йоанис са местата, където можете да 

избягате от шума и навалицата. Нощувка. 

Ден 3ти – Закуска. Свободно време, възможност за допълнителни 

екскурзии. Не пропускайте да посетите: Малката Венеция – квартал в 

Хора; Вятърните мелници над Хора; Манастирът Панагия Парапортиани – 

най-сниманото място на острова; остров Делос – свещенният остров, 

където според легендите е роден Аполон; Морският фар. Нощувка. 

Ден 4ти – Закуска. Трансфер до пристанището и отпътуване за 

ПАРОС. Един от най-популярните и посещавани острови от Кикладите. 

Третият по големина след Наксос и Сирос, типичен за групата остров с 

бели къщи, павирани улици, малки селища и дълги пясъчни плажове, 

повечето от които са добре организирани за туристи. В миналото островът 

е бил известен с добива на фин мрамор. Днес е популярна туристическа 

дестинация подходяща за всички възрасти. Столицата на острова е 

Парикиа, където с влизането в пристанището бели вятърни мелници 

посрещат гостите. Вторият по големина град е Науса (10 км от Парикиа), 

който е и по-популярен сред туристите с дългите си плажове, 

космополитна атмосфера и активен нощен живот. Трансфер до хотела. 

Нощувка. 

Ден 5ти – Закуска. Свободно време, възможност за допълнителни 

екскурзии. Плажове: Едни от най-известните пясъчни плажове на острова 

са Колимбитрес, Параспорос и Голдън Бийч, Агиа Ирини (малък пясъчен 

плаж с много палмови дървета). Не пропускайте да посетите: Долината на 

пеперудите, Крепостта в Парикиа, Манастирът Света Богородица на Стоте 

врати. Нощувка. 

Ден 6ти – Закуска. Трансфер до пристанището и отпътуване за 

САНТОРИНИ. Един от най-известните острови на Гърция, който се 

състои от няколко вулканични скали, а произхода на името му се свързва 

със Света Ирена. Наричан още Стронгили и Калисти, това е мястото на 

най-голямото вулканично изригване в света. Островът е бил  кръгъл 

(Стронгили) и при изригването центърът му потъва, като остава само 

външната част от вулкана (Калдера – „казан” от исп.) и кратерът по 

средата, който се вижда и до днес. Първото изригване е било 1500 години 

преди Христа, и с него учените свързват разпадането на Критско-



Микенската цивилизация, а последното през 1956 г. А някои легенди 

твърдят, че именно на мястото на Санторини е била митичната Атлантида. 

Красотата на острова е несравнима със своите бели къщи със куполовидни 

сини покриви, които сякаш са спуснати от небето и са посипани по 

отвесните склонове на острова. Тази уникална красота и невероятни залези 

го прави един от най-романтичните острови, предпочитан за сключване на 

брак и сватбени пътешествия. Трансфер до хотела. Нощувка. 

Ден 7ми - Закуска. Свободно време, възможност за допълнителни 

екскурзии. Столицата на острова е Фира, която наред с Иа (Oia) са двете 

най-красиви места на острова, кацнали на ръба на Калдера и откриват 

спиращи дъха гледки към Егейско море и кратерът на вулкана. Иа се 

намира на 11 км от столицата и това е мястото с най-красивите и 

романтични залези. Фиростефани и Имеровигли са малки селища, 

популярни най-вече заради близостта им до Фира (съответно на 2 и 3 км). 

Мегалохори е все още недокоснато от нашествието на туристите селище, 

което е известно с типичните къщи (хотели) в пещери. Плажовете на 

острова са различни от където и да било другаде в Гърция. Най-известният 

е Червеният плаж – плажът е от червени и черни вулканични камъчета, а 

водата е гореща. В близост до него се намира и Белият плаж. Камари (10 

км от Фира) е един от известните плажове на острова, черен пясък, добре 

организиран за туристи. Периса и Периволос са плажове с черен пясък, 

разположени на 10 км от Фира. Не пропускайте да посетите: Фира, Иа, 

Калдера, Вулканът... Нощувка. 

Ден 8ми- Закуска. Трансфер до летище/пристанище за отпътуване.  

 

ХОТЕЛИ ПО ПРОГРАМАТА 

Хотел *** Стая Вид стая Турист Хр. Нощ. Цена 

 Mykonos-

Paros-Santorini 
 2* 

Стая с 3 

легла 
стандарт възрастен  BB  7   245Eu (479лв)  

 Mykonos-

Paros-Santorini 
 2* 

стая с 

две легла 
стандарт възрастен  BB  7   252Eu (493лв)  

Mykonos-

Paros-Santorini 
 3* 

Стая с 3 

легла 
стандарт възрастен  BB  7   280Eu (548лв)  

 Mykonos-

Paros-Santorini 
 3* 

стая с 

две легла 
стандарт възрастен  BB  7   294Eu (575лв)  

 Mykonos-

Paros-Santorini 
 4* 

Стая с 3 

легла 
стандарт възрастен  BB  7   343Eu (671лв)  

 Mykonos-

Paros-Santorini 
 2* 

 стая с 

едно 

легло 

 стандарт  възрастен  BB  7   343Eu (671лв)  
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 Mykonos-

Paros-Santorini 
 4* 

 стая с 

две легла 
 стандарт  възрастен  BB  7   364Eu (712лв)  

 Mykonos-

Paros-Santorini 
 3* 

 стая с 

едно 

легло 

 стандарт  възрастен  BB  7   420Eu (821лв)  

 Mykonos-

Paros-Santorini 
 4* 

 стая с 

едно 

легло 

 стандарт  възрастен  BB  7 
  546Eu 

(1068лв)  

Цената е пакетна, в евро, на човек, съответно за хотели 4*, 3*, 2* и 

включва: 
3 нощувки със закуска на о-в Миконос  

2 нощувки със закуска на о-в Парос  

2 нощувки със закуска на о-в Санторини  

Трансфер летище(пристанище) – хотел о-в Миконос  

Трансфер хотел - летище(пристанище) о-в Санторини 

Билет за ферибот туристическа категория между островите по програмата 

Посрещане и съдействие от представител на фирмата-партньор на всеки от 

островите.  

Цената НЕ включва: 

Транспорт София – Миконос / Санторини - София  

Медицинска застраховка 

Допълнителни екскурзии 

 

ОБЩИ УСЛОВИЯ ПО ПРОВЕЖДАНЕТО НА ПРОГРАМИТЕ: 

- ИМЕТО НА ХОТЕЛА СЕ ПОТВЪРЖДАВА 3 ДНИ ПРЕДИ ДАТАТА НА 

ЗАМИНАВАНЕ; 

- ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТТА НА ПОСЕЩЕНИЕ НА ОСТРОВИТЕ И 

ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТТА НА ПРЕСТОЙ НА ВСЕКИ ЕДИН МОЖЕ ДА 

СЕ ПРОМЕНИ СПОРЕД ПРОМЯНА В РАЗПИСАНИЕТО НА 

ФЕРИБОТИТЕ ИЛИ КЛИМАТИЧНИ УСЛОВИЯ; 

- СПОРЕД ЖЕЛАНИЕТО НА КЛИЕНТИТЕ Е ВЪЗМОЖЕН И ДРУГ ДЕН 

НА ТРЪГВАНЕ. ЦЕНИ - ПРИ ЗАПИТВАНЕ! 

 

ПРЕДИМСТВА НА ПРОГРАМАТА: 

- организирано пътуване, като в същото време не сте зависим от група; 

- спестява нуждата от проучване и планиране на пътуванията между 

островите; 
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- сами решавате дали ще се включите в екскурзии на място или ще 

разглеждате самостоятелно; 

ВЪЗМОЖНИ ВАРИАНТИ ЗА ПЪТУВАНЕ ОТ БЪЛГАРИЯ: 

- със самолет: София-Миконос/ Санторини-София - цена от 200 евро, 

лет.такси 125 евро (подлежи на препотвърждение)  

- ферибот от/до Атина(Пиреос): за туристическа класа – цена от 31 евро/на 

човек/еднопосочно. Този вариант често налага междинна нощувка в Атина 

предвид разписанията на фериботите. 

 

     
 

 

SVETA TOURS LTD 


